

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

28 ноября 1937 г.
ВОСКРЕСЕНЬЕ

Орган Тайгинского РК ВКП(б) и РИКа Новосибирской области

№ 78 (877)
7-й год издания

Большевистская организация социалистического соревнования

Под'ем, которым охвачена сейчас вся советская страна в связи с приближением знаменательного дня выборов в Верховный Совет СССР, находит свое яркое выражение в производственных успехах передовиков социалистического строительства.

И в больших городах и в деревнях на предвыборные собрания, насыщенные пафосом большевистского творчества, приходят избиратели с сообщениями о своих рекордах, о дальнейшем повышении производительности труда, о перевыполнении производственных планов. Третьего дня на собрании стахановцев Сталинского района Москвы рабочий ЭлектроКомбината им. Куйбышева тов. Рузин сообщил, что он в честь выборов перевыполнил сменное задание более чем

восемь раз. Знатный стахановец-прокатчик завода им. Ильича — кандидат в депутаты Совета Союза по Мариупольскому избирательному округу — Леонтий Трофимович Мирошниченко установил прекрасный рекорд, прокатав за смену 261 тонну металла при принятой технической мощности стана в 190 тонн. Крепильщик шахты им. Артема в Донбассе Иван Соловьев, стремясь выйти победителем в соревновании шахтеров, выполнил на днях норму на 4.000 процентов. Вот как работают советские люди!

Социалистическое соревнование развертывается сейчас с новой силой. Металлурги и угольщики, не так давно встретившиеся в Кремле с товарищем Сталиным, руководителями партии и правительства, вернулись на свои заводы и шахты охваченные стремлением во что бы то ни стало ликвидировать отставание каменноугольной и металлургической промышленности. Вчера в «Правде» было опубликовано решение собрания стахановцев Сталинского района столицы — встретить день выборов высокими производственными успехами и провести для этого с 1 по 10 декабря сталинскую декаду стахановских рекордов. Это решение — иллюстрация назревшего в массах огромного желания еще выше поднять знамя социалистического соревнования, иллюстрация огромного политического под'ема среди трудящихся.

Центральный Комитет партии и товарищ Сталин постоянно учат нас большевистскому правилу: под'

ем масс надо уметь возглавить, социалистическое соревнование и его высшая форма — стахановское движение нуждаются в организации и руководстве. Сегодня мы публикуем сообщение об организации нового под'ема социалистического соревнования в тяжелой промышленности. Наркомтяж, руководимый тов. Л. М. Кагановичем, и центральные комитеты профсоюзов различных отраслей тяжелой промышленности, поддерживающие предложения стахановцев и ударников, с одобрения ЦК ВКП(б) решили:

для поощрения развертывающегося сейчас с новой силой социалистического соревнования и придания ему более организованного характера учредить переходящие красные знамена для вручения передовым заводам, шахтам, цехам, агрегатам.

Соревнование может разваться только, если его участники постоянно знают, кто идет впереди и кто отстает, если своевременно оцениваются результаты соревнования. Для этого организовано жюри. Лучших стахановцев, ударников и хозяйственников, отличившихся в борьбе за повышение производительности труда, ожидают награды, учрежденные с одобрения правительства, — значок «Отличник социалистического соревнования Тяжелой Промышленности» и «Похвальный лист». Нет сомнения, что решение Наркомтяжа и профсоюзов, одобренное Центральным Комитетом партии, будет стимулом к дальнейшему под'ему социалистического соревнования и развитию стахановского движения.

Работники тяжелой индустрии стараются сейчас выйти из временных затруднений. Им пришлось, как заметил недавно на приеме металлургов и угольщиков в Кремле товарищ Сталин, «пройти через некоторые трудности перед под'емом». Надо ликвидировать последствия вредительства подлой троцкистско-бухаринской шпионов-вредительской банды. Надо устранить крупные недостатки в методах управления производством. Без этого невозможно использовать огромные резервы нашей техники и подготовиться к новому взлету в третьей пятилетке, на пороге которой мы уже стоим.

Ряд важных отраслей промышленности — каменноугольная, металлургическая, нефтяная и другие не

выполняют в нынешнем году своих заданий. Подобное положение, разумеется, терпимо быть не может. Сейчас первая из первых обязанностей работников тяжелой промышленности — быстро поднять выплавку металла и добычу угля, этих решающих звеньев в борьбе за дальнейший под'ем всего народного хозяйства.

Металлурги разработали на совещании в Кремле большую программу действий. Основное сейчас состоит в том, чтобы навести образцовый порядок на каждой домне, на каждом мартене, на каждом прокатном стане. Для этого **вся работа должна вестись только по графику**. График должен упорядочить организацию производства; его точное осуществление не позволит никому нарушать технологический режим. Работа по графику, тщательный уход за механизмами, своевременный ремонт — все эти технические условия обязательны не только для предприятий металлургической и угольной промышленности. Установление твердого порядка на каждом предприятии, повышение большевистской бдительности всех работников промышленности, дальнейшее смелое выдвижение к руководству производством проверенных кадров, организация соревнования позволят работникам всех отраслей промышленности выйти в ряды передовиков.

В Донбассе в последние дни заметно некоторое оживление. После продолжительного топтания на месте, во второй декаде ноября добыча угля стала превышать 220 тысяч тонн в сутки. Большинством заведующих шахтами, инженерно-техническим персоналом и рабочими стахановцами и ударниками, на основе приказа тов. Л. М. Кагановича, проведена значительная работа по ремонту горных выработок и механизмов, перестилке и очистке путей. Только за два дня — 7 и 8 ноября в Донбассе проведено вдвое больше ремонтных работ, чем на мечалось планом всего четвертого квартала. Большие ремонтные работы выполнены и в других угольных

бассейнах. Уже нет той за пущенности шахт, которая имела место еще месяца полтора назад. Снабжение шахт материалами из запасных частями улучшено. Отдельным группам рабочих и инженерно-технических работников повышена заработка плата. Одним словом, созданы все условия для немедленного выполнения плана добычи угля. Развивая социалистическое соревнование, организуя работу по стахановским, рабочими угольной промышленности должны уже в ноябре давать сто процентов!

Работа по плану, по графику, бережный уход за механизмами, своевременный и доброкачественный ремонт — все эти технические условия обязательны не только для предприятий металлургической и угольной промышленности. Установление твердого порядка на каждом предприятии, повышение большевистской бдительности всех работников промышленности, дальнейшее смелое выдвижение к руководству производством проверенных кадров, организация соревнования позволят работникам всех отраслей промышленности выйти в ряды передовиков.

Знамена победителей социалистического соревнования будут развеваться отныне над лучшими предприятиями нашей страны. Переходящее знамя, значок отличника, похвальный лист — вот что будет рекомендовать с лучшей стороны стахановца, ударника и целые коллективы заводов и шахт. Это будут награды передовым бойцам социалистического строительства, и каждый может их завоевать.

Еще выше знамя социалистического соревнования!

(Передовая «Правды» от 21 ноября)

ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

24 ноября состоялось собрание рабочих Мазаловского лесозаготовительного участка Тайгинского леспромхоза. Призыв стахановцев Сталинского района, краевой столицы — встретить день выборов в Верховный Совет СССР высокими производственными успехами и провести для этого с 1 по 10 декабря сталинскую декаду стахановских рекордов — встречен с огромным под'емом.

В своем выступлении лесоруб-стахановец тов. Вяткин заявил:

— В сталинскую декаду стахановских рекордов я беру обязательство выпол-

нить норму выработки не меньше чем на 300 процентов и призываю бороться за это всех рабочих, чтобы в день выборов мы пришли голосовать за наших кандидатов т. т. М. А. Антонюк., С. А. Баннова с рекордами достойными этой великой чести.

Собрание рабочих единодушно решило включиться в сталинскую декаду стахановских рекордов, широко развернуть социалистическое соревнование, прийти к избирательным урнам и голосовать с рапортом о новых производственных победах.

В сталинскую декаду покажем стахановские рекорды

Беседа тов. Баннова с рабочими стахановцами паровозного депо

После проведения предвыборного районного совещания представителей, тов. Баннов ознакомился с производственной работой депо, после чего вместе с рабочими стахановцами состоялась беседа.

Бригадир под'емки стахановец тов. Тризна рассказал, что раньше в бригаде было 120 чел. из ремонта не выходило больше 12 паровозов. После того, как мы организовали комплексные бригады по указанию Лазаря Моисеевича Кагановича, в нашей бригаде стало сейчас 25 человек и в апреле месяце мы выпустили 16 паровозов, а сейчас меньше 13 не выпускаем. 8 человек из нашей бригады выполняют по 2 с лишним нормы. В сталинскую декаду мы покажем стахановские рекорды.

Машинист Колосовский (21 год работает в депо) говорит:

— Аварий у меня нет, техническую скорость всегда перевыполняю. Машина моя всегда исправна, я могу ехать на своей машине 10 тыс. км. без ремонта и возить груз по 1400 тонн, вместо 1200 тонн.

Машинист инструктор Логвинов говорит, что он обучает молодых машинистов и обязуется с ними вместе работать без аварий.

Рабочие стахановцы живо интересовались работой тов. Баннова, задали большое количество вопросов. На все вопросы товарищ Баннов дал ответы. Он рассказал о том, как в шахте на низком пласте, где можно было работать только на боку или на коленях, он дал 448 тонн угля, что равняется 10 нормам, выполнив задание на 1000 проц., заработав 250 руб. 70 коп.

— Мои рекорды, — говорит тов. Баннов, — еще никто не перекрыл. Годовой план выполнен на 250 проц. После того как я об'еду районы нашего избирательного округа сразу приступлю к работе в шахте. Не останавливаюсь на достигнутых рекордах, беру на себя обязательство в сталинскую декаду показать новые стахановские рекорды — дать угля 1500 тонн за смену.

И. С.

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ за товарищем М. А. АНТОНЮК и С. А. БАННОВА

Предвыборное совещание

24 ноября в городе Тайга на предвыборном районном совещании 450 представителей трудящихся же лезнодорожного транспорта, совхозов, МТС, колхозов, цементного завода, леспромхоза выступил с речью кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарищ С. А. Баннов.

Речь тов. С. А. Баннова

Товарищи, разрешите от имени анжерских горняков передать вам пламенный привет. Разрешите мне выразить благодарность трудящимся шахт, заводов, же лезнодорожного транспорта, колхозов нашего избирательного округа, которые выставили мою кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР.

Я самым решительным образом буду бороться за дело нашей большевистской партии, увеличивать производительность, беспощадно громить подлых агентов фашизма, троцкистско-бухаринских вредителей, диверсантов и шпионов.

Наша страна, под руководством товарища Сталина, одержала исключительные победы. Рабочий класс в союзе с крестьянством построил социалистическое общество.

Построением социализма, завоеванием огромных успехов мы обязаны великому Сталину. Товарищ Сталин вдохновлял и организовал нас на эту борьбу, товарищ Сталин выработал многомиллионные кадры сталинских бойцов на различных участках социалистического производства, готовых отдать жизнь за дело партии Ленина—Сталина!

В прошлом я батрак. 11 лет работаю горняком, был в передовых рядах ударников, а после исторической речи товарища Сталина на совещании стахановцев, я, выполняя указания вождя, стал еще сильнее бороться за высокую производительность труда.

19-го ноября за одну смену на тонком пласте я отбил 448 тонн угля, что составляет 10 норм или 24 железнодорожных вагонов угля. Но эта производительность не является для меня пределом.

Товарищи рабочие и инженерно-технические работники железнодорожного транспорта, следуйте моему примеру, выполняйте и перевыполняйте план разгрузки и погрузки вагонов.

Товарищи колхозники, мобилизуйте все силы на быстрейшее окончание обмолота хлеба, на выполнение обязательств перед государством в самые ближайшие дни. Ко дню выборов приедем с высокими победами в социалистическом производстве.

Да здравствует коммунистическая партия Ленина—Сталина и вождь народов великий и мудрый товарищ Сталин!

В ближайшие дни закончить обмолот и хлебосдачу

Недопустимо медленно идет обмолот и хлебопоставки государству по колхозам Зырянского сельсовета. Необмолочено хлеба еще 50 процентов. План хлебопоставок по колхозам. Эйхе выполнен на 79 процентов, по колхозу им. Чапаева—на 78 процентов и „Красный строитель“ выполнил на 83 процента.

Правления колхозов не организуют молотьбы, работа идет самотеком. Молотилки все время простаивают. В колхозе „Красный строитель“ с 1 по 15 ноября не молотили, сложная молотилка стояла. Здесь систематически простаивает молотилка по вине трактористов. 15 ноября молотильная бригадаостояла с утра до вечера. Тракторист Некрасов В. заявил, что трактор испортился, на самом же деле трактор был исправный. Простаива-

ют молотилки и в других колхозах.

Ни в одном колхозе нет постоянных молотильных бригад, что является большим тормозом в работе.

Не занимается организацией молотьбы дирекция Пачинской МТС.

Молотьба является сейчас ответственнейшим участком работы. Чтобы выполнить в ближайшие дни план хлебопоставок и подготовиться к распределению доходов необходимо по настоящему организовать дело на молотьбе. Выделить постоянные молотильные бригады, укомплектовать их лучшими людьми. Надо организовать круглосуточную молотьбу, вернуть социалистическое соревнование, чтобы обмолот хлебов был закончен не позднее 10 декабря.

Г. С.

Отдадим за т.т. Баннова и Антонюк свои голоса

Мы, члены Колмагоровского сельсовета вместе с активом обсудив обращение окружного предвыборного совещания ко всем избирателям Анжеро-Судженского избирательного округа приветствуем кандидатуры тов. Баннова и тов. Антонюк и как один отдадим за них свои голоса.

Обязуемся широко развернуть массово-агитационную работу среди избирателей, изучить с ними Стalinскую Конституцию, „Положение о выборах в Верховный Совет СССР“, добиться стопроцентной явки избирателей на выборы.

Вызываю на социалистическое соревнование по выполнению всех обязательств перед государством к дню выборов—12 декабря, Пачинский сельсовет.

По поручению пленума:
**Иванов, Криводоеv,
Мильгинов.**

Сам агитатор сорвал беседу

Уполномоченный агитпункта избирательного участка № 70 Романенко халатно относится к порученной ему работе. На участок он не показывается.

25 ноября агитатор Семёров (от партийной организации Сибторга) назначил в 2 часа проведение беседы. Беседа должна была проводиться в доме № 39 по ул. Максима Горького. Избиратели собрались, прождали до 4 часов и разошлись т. к. Семёров не явился.

Доверенный участка Скибин.

Срывают хлебозакуп

Исключительно безобразно поставлена работа по хлебозакупу в Литвиновском сельПО. До сих пор договора с колхозниками на продажу хлеба не заключены.

Председатель сельПО Конев отсиживается в кабинете и никакую работу с колхозниками не развернул.

По плану Литвиновское сельПО должно закупить 1000 центнеров хлеба, а закупило только 18 центнеров.

Заявки колхозников на товары не выполняются. В сельПО имеется только один кусок мануфактуры.

Такое положение с хлебозакупом терпимо быть не может. Хлебозакуп— важное хозяйственное—политическое мероприятие и его нужно проводить—по большевистски.

И. П.

Об образовании избирательных участков для выборов в Совет Союза и в Совет Национальностей

Постановление Президиума Тайгинского Районного Исполнительного Комитета от 26 ноября 1937 г.

На основании ст. ст. 25, 26, 27, 30 и 33 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ и директивы Облисполкома от 20 ноября 1937 года за № 12010 в дополнение к постановлению президиума райисполкома от 27 октября 1937 года, президиум райисполкома постановляет:

Образовать избирательный участок № 173 по выборам в Совет Союза и № 4072 по выборам в Совет Национальностей, обобщающий разезд 235 ки-

лометр, Мазаловский лесопункт, разезд и лесопункт Пихтач, выделив выше указанные селения из участка № 105 по выборам в Совет Союза и № 377 по выборам в Совет Национальностей.

Центр избирательного участка—Мазаловский лесопункт, здание школы.

Зам. председателя районного исполнительного комитета ГОЛУБЕВ.

Секретарь районного исполнительного комитета КОВАЛЕВ.

Об утверждении состава участковых избирательных комиссий по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей

Постановление Президиума Тайгинского Районного Исполнительного Комитета от 26 ноября 1937 г.

На основании ст. ст. 49—50 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ и директивы Облисполкома от 20 ноября 1937 года за № 12010 президиум райисполкома постановляет:

Утвердить участковую избирательную комиссию № 173 по выборам в Совет Союза и № 4072 по выборам в Совет Национальностей по Мазаловскому сельскому избирательному участку в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель участковой избирательной комиссии Финогеев Алексей Алексеевич—от коммунистической организации леспромхоза.

Заместитель председателя участковой избирательной комиссии Кукареко Григорий Гордеевич—от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза

Зам. председателя районного исполнительного комитета ГОЛУБЕВ.

Секретарь районного исполнительного комитета КОВАЛЕВ.

И. о. редактора ВАХРУШЕВ.

Вниманию участковых комиссий, избирателей и агитаторов

Тайгинский магазин КОГИЗа получил в продажу литературу о выборах в Верховный Совет СССР

1. И. В. СТАЛИН—Доклад о проекте Конституции Союза ССР
2. А. Я. ВЫШИНСКИЙ—Положение о выборах в Верховный Совет СССР в вопросах и ответах
3. Положение о выборах в Верховный Совет СССР. (с приложением форм избирательных документов)
4. О Конституции Союза ССР
5. Ф. СОКОЛОВ—Как происходили выборы при царизме.

В продаже имеются: Схемы по Конституции и выборам в Верховный Совет Союза ССР

В парткабинете райкома ВКП(б) организована консультация по вопросам Конституции и избирательному закону с 7 ч. до 9 вечера ежедневно, кроме 1-го 7-го 13-го 19-го 25-го чисел.

РОСКИНО им. Крупской 28, 29, 30 ноября

Звуковой, художественный фильм ЗА ВЛАСТЬ СОВЕТОВ

Начало сеансов 6, 8 и 10 час.

ТРЕБУЮТСЯ ШОФЕРЫ

Об условиях узнать в штабе стрелковой охраны или ж. д. пожарном гараже ст. Тайга.